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CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA N9 27-2022 EXTRAORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los cinco días de octubre del 2022 s¡endo la hora 19:00

da com¡enzo la sesión extraord¡nar¡a con los sigu¡entes ¡ntegrantes: Alcalde Gonzalo

Melogno, concejal Fernando Chevalier, Tomás Hernandorena ,Concejal Marta Da Rosa,

Wash¡ngton Garc¡a , Nestor Clav¡jo, Adan Piriz., Concejal Mar¡ela Tejera, Concejal

Grac¡ela Castro, Concejal Mar¡a Dolores lzquierdo.-

ORDEN DEL DIA
Recibir a la hora 18:00 equ¡po de Dirección de Desarrol¡o Humano.

Siendo la hora 18 da com¡enzo extraordinar¡a.-
Alcalde Gonzalo Melogno.- Da la Bienvenida al equipo de la Dirección de Desarrollo
Humano , Dir Gabriela Garrido, Sra Rosina Lema , Sr Alvaro Bravo.-
D¡r Gabriela Garr¡do.- Agradece ser rec¡bidos, el Comedor Municipal de San Ramón
comenzó a func¡onar en el Salón Parroquial, luego como las instalaciones ya no estaban
en condiciones se coord¡no con el regim¡ento para que ellos elaboraran la comida y se

les entregan viandas, pro8resivamente la cantidad de usuarios fue disminuyendo y a la

fecha teniamos 29 benef¡c¡ar¡os.- Con el equ¡po técn¡co de la Dirección fue real¡zando un
trabajo con los beneficiarios para pasar paulatinamente al s¡stema de tarjeta en-red.-La
Direcc¡ón considera que este s¡stema dign¡fica más a la persona y le da más libertad de
poder elegir que alimentos quiere comer y el poder coc¡nar sus propios alimentos .- Al
día de hoy el equipo técn¡co realizó una visita a todos los hogares que pasaron al s¡stema
de tarjeta y el 100% man¡festaron que se adaptaron bien y están conforme con el
sistema.- En Ia mayoría de los casos cocinan con gas por lo que la Dirección va

incrementar la tarjeta para la compra de gas.- Este es un plan p¡loto, que desde la
D¡rección Se va a seguir monitoreando y apoyando por lo cual si en algún momento se

considera que se debe volver al s¡stema de viandas.-
Concejal Adans Piriz.- Hay personas que t¡enen dificultades porque no conocen el

dinero.-
Dir Gabr¡ela Garr¡do.- En San Ramón el 100/0 de ¡os casos cuentan con otros ¡ngresos, ya sean

pensión u otros programas de Mides por lo que están famil¡arizados con el dinero o tarjetas.-

Sr) Ros¡na Lema.- La idea es la independencia que genera poder dec¡d¡r lo que tu
quieres comprar, y eso dign¡fica a la persona, el asistencialismo estanca al ser humano,
no te perm¡te pensar ni proyectarte.-
En San Ramón ex¡ste un caso de un usuar¡o que es celíaco que se le va a incrementar el
monto de la tarjeta.-
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D¡r Gabr¡ela Garr¡do Tenemos conocim¡ento que existe una o¡la popular y estamos
interesados en concurr¡r al lugar y poder realizar un relevam¡ento y que puedan acceder
a este nuevo sistema.-

Alvaro Bravo.- EI relevam¡ento que se realizó a todos los usuar¡os se realizó por equ¡pos
técn¡cos de la D¡rección, la información es confidencialy la idea es llegar alterritor¡o y
ver la real¡dad de cada hogar para poder confecc¡onar la com¡da.-

Dir Gabriela Garrido.- Desde la Dirección existen diferentes programas donde se abarca a
toda la poblac¡ón de acuerdo a su vulnerab¡lidad, embarazadas, mamas con menores de
1 año a cargo , asÍcomo tamb¡én las ¡nstituciones educat¡vas que se apoya con los
alimentos para la copa de leche.-
Concejal Wash¡ngton Garc¡a.- Comunica que perteneció a la Direcc¡ón de Desarrollo
Humano en San José y se real¡zó un trabajo muy sim¡lar real¡zando un seguimiento de los
beneficiar¡os , se trabajó en forma conjunta con la lntendenc¡a de San losé e INDA:_
Consulta si INDA apoya a ¡a lntendencia de Canelones en esté proceso.-
Dir Grabrie¡a Garr¡do.- Comunica qué la lntendencia de Canelones recibe colaboración
en al¡mentos como todas las ¡ntendenc¡as porque esta establecido en el Congreso de
lntendentes,-

ConcejalTomás Hernandorena.- Ex¡fe una dicotomía entre la cantidad de personas que
concurren a la olla y los usuar¡os de la tarjeta.-

Sra Ros¡na Lema Existe un formulario para la evaluación técnica y desde ahí se deriva a
las d¡ferentes área que corresponda.-

Concejal Mariela Tejera.- Está de acuerdo con elsistema de tarjeta, dignifica totalmente
a los usuar¡o, desdeel M unic¡pio se cuenta con un proyecto de Huerta Comun¡tario y si
bien es totalmente ab¡erto a toda la población, apunta a personas de contexto critico
que puedan trabajar la huerta, aprender y cultivar su propios al¡mentos
ConcejalTomas Hernandorena.- Considera que esta reunión se debió realizar antes de
pasar al nuevo rég¡men de tarjetas para conocim¡ento de¡ concejo.-

D¡r Gabriela Garr¡do.- Esta de acuerdo, se debió realizar así, se van a real¡zar futuras
intervenc¡ones y reuniones con el Concejo para su conocimiento.-

Siendo la hora 20:00 culmina la ses¡ón extraord¡naria.-

La presente Acta se lee, otorga y firma en la c¡udad de San Ramón el dia 12 de octubre del
2022, la que ocupa el folio 97 al folio 98.-
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